11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 57

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 08.06.2013 19:47:43

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 09.06.2013 08:52:38

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/278725/answer/278733




3npaBcTByXTE! B IaHHOM Clly4yae omnepalus gBIsgeTCsa aJlbTePHaTUBHEIM METOAOM JiedeHus. Ecnu y
Bac ecTh BO3MOKHOCTD PETYISIPHO ITPUOOPEeTaTh U BBOOUTH Iipenapat 30/1afekc (MHbeKus 3,6 Mr B
28 mHeit), He0OXOOUMOCTH B OTlepalldy HeT.



